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76 - MORÁLKA 
 Morálka je dogmatický povinný systém přikázání, která mají prostřednictvím 
vnitřní poslušnosti regulovat životní postoj lidí. Obvykle se chápe jako univerzá-
lně platný pro všechny lidi a všechny doby. Z historického hlediska je morálka 
plodem zjevujících se náboženství, která vynalezla postavu jediného všemocného 
Boha, který všem lidem předkládá svá věčně platná "budeš" a "nebudeš". Do-
držování jeho přikázání určuje dobro a zlo lidského života a druh přežití po smrti.  

Později, v prostředí árijské rasy (viz Árijci), se morálka od těchto náboženských 
kořenů do značné míry odpoutala, a tím de-
finitivně ztratila své vnitřní opodstatnění - 
nikoli však vnější platnost, na níž lpí 
především buržoazie, která ji povyšuje na 
buržoazní pokrytectví. 

V každém případě morálka není ani něco 
přirozeného, ani normálního, nýbrž systém 
donucení založený na dogmatismu a 
nepřirozené víře v rovnost všech lidí, kte-
rému národní socialismus svým chápáním 
svobody odporuje. Tato svoboda zahrnuje - 
stejně jako v tradičních řádech (viz Tradi-
ce) - etiku, která se hlásí k hodnotám, jež si 
sami zvolili (viz také Hodnotový idealis-
mus), a rituál, který upravuje vnější život 
společenství. 

Etika a obřad odpovídají a zohledňují roz-
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manitost lidského života (viz diferenciace) a podřizují se zachování druhu a 
rozvoji druhu vlčího společenství. To budou také zásady života Nového řádu v 
souladu s druhem a přírodou. Naproti tomu morálka zůstává podstatě národního 
socialismu cizí. Zejména musíme varovat před snahou hodnotit a soudit soudruhy 
na základě dogmatických morálních koncepcí v současné době boje. Proti ta-
kovým pokusům je třeba se ve jménu soudružské povinnosti vždy přísně postavit. 

Z tohoto důvodu Gesinnungsgeseinschaft Nové fronty vyznává etiku práce, ma-
teřství, politického vojáctví a vůdcovství (viz Führerprinzip), které odpovídají a 
jsou spravedlivé pro příslušné typy lidských bytostí působících v jejích řadách, ale 
ponechává všechny morální koncepty soukromému cítění a brání se jakýmkoli 
pokusům navrhnout umělý produkt údajně národně socialistické morálky, který je 
v rozporu s přirozeností, a zavést jej do národního socialismu. Pro árijského 
člověka neexistuje žádná morálka v souladu s druhem a přírodou - a tedy ani mo-
rálka nacionálně socialistická - kromě povinnosti zachovat a rozvíjet druh národa a 
rasy. 

 

77 - MATEŘSTVÍ 
 Biologický humanismus jako vědecká doktrína poznání národního socialismu de-
finuje člověka jako přirozenou bytost s biologickou dispozicí k vytváření kultury, 
která je životaschopná pouze jako společná bytost. Z tohoto pozadí vyplývá i na-
cionálněsocialistické pojetí biologických rozdílů mezi pohlavími a z toho plynoucí 
politické důsledky:  

Člověk je převážně kulturní bytost. Jeho svět je především světem kulturních spo-
lečenství - státu, národa a impéria. Základem jeho kulturně tvůrčí a kulturně nosné 
práce je mužské spojenectví. Naproti tomu žena je převážně přírodní bytost. Její 
svět je především světem přírodních společenství - lidí a ras. Jejich základem je 
zdravá rodina. 

Co je práce pro muže, to je mateřství pro ženu. Tak jako nacionální socialismus 
vidí v muži vždy pracovníka pro národní společenství a v něm, tak vidí v ženě 
vždy matku: v dívce budoucí matku, v ženě aktivní matku, ve staré ženě bývalou 
matku. A stejně jako je pro muže etika práce odvozena z jeho biologicky určeného 
úkolu práce jako smyslu života a životního úkolu, tak i žena získává svůj biologi-
cky založený smysl života z etiky mateřství (viz též Wertidealisiaus). 

Mateřství - jakožto přirozený, pečující a "mateřský" princip v lidovém životě - 
zahrnuje mnohem více než jen proces plození dětí. Mateřství je etický princip 
ženství, je to postoj k životu, k lidem a k rodu, je to životní úkol ženy a smysl je-
jího života, i když ještě nemůže nebo už nemůže být matkou v čistě biologickém 
smyslu. 

Národní socialismus ctí v ženě matku svého lidu! 
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Přesvědčit árijské ženy (viz Árijci), aby potvrdily mateřství v tomto dvojím 
smyslu - jako biologický úkol i etický princip - a podle toho je vést a organizovat, 
je politickým úkolem nacionálně socialistického ženského hnutí. 

 

78 - NÁROD 
Národní socialismus staví lid, jeho přežití a vyšší rozvoj bezvýhradně a zcela do 
středu veškerého myšlení, cítění a jednání. Zachování a rozvoj druhu jsou však 
možné pouze v politicky soudržných a sebevědomých národních společenstvích.  
Nacionalismus a socialismus v kombinaci s rasovým vědomím (viz rasová hygie-
na) se spojují v národní socialismus a umožňují vytvoření, zachování a rozvoj ta-
kového národního společenství. 

Národem se stává společenství lidí, které si uvědomuje samo sebe, jehož členové 
jsou oddáni svému národu, jeho kultuře, jazyku a historii a mají vůli pracovat na 
jeho zachování a rozvoji. 

NÁROD JE SPOLEČENSTVÍ VŮLE NÁRODA! 

Národ je tedy nejdůležitější ze všech lidských kulturních společenství. Politická 
vůle, která dělá z národa národ, potřebuje prostředek a nachází formu: 

Nositelem vůle lidu je Národně socialistická strana (viz Národně socialistická 
německá dělnická strana). Mocensko-politickou formou organizace, kterou tato 
vůle nabývá, je stát. Národní stát, který v souladu s právem na sebeurčení zahrnuje 
všechny společně usazené příslušníky národa, je jako národně socialistický lidový 
stát organizační formou národa, která odpovídá jeho povaze a druhu. Národ se 
může zříci vzniku národního státu pouze tehdy, pokud vznikne nadnárodní řád - 
říše -, který uspořádá životní prostor árijské rasy tak, aby se všechny národy, které 
se na něm podílejí, mohly rozvíjet způsobem odpovídajícím jejich druhu a povaze. 

Společenství Nové fronty tedy primárně neusiluje o německý národní stát, ale o 
takový evropský řád - Čtvrtou říši (viz také Evropa). Jedině národ umožňuje 
respektovat historii, řešit problémy současnosti a zachovat a rozvíjet druh národa v 
budoucnosti. 

  

79 - NACIONALISMUS 
 Národ je společenstvím vůle národa a nachází svou mocensko-politickou formu 
organizace ve státě. V národním socialismu je národ nositelem státní suverenity. 
Nacionalismus je tedy takové politické hnutí, které usiluje o to, aby se ve všech 
lidech národa probudila vůle chápat a cítit se jako národ a vytvořit stát, který 
respektuje minulost národa, energicky řeší problémy současnosti a umožňuje tak 
přežití a vyšší rozvoj národa do budoucna. Takovým státem může být samozřejmě 
pouze národní stát. Namísto národního státu může několik národů tvořit říši. 
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V době, kdy neexistuje ani impérium, ani národní stát, zajišťují další existenci 
národa pouze nacionalisté. Pak je nacionalismus jedinou nadějí do budoucna pro 
nové formování státní moci, a tím i pro zachování a rozvoj lidského druhu. 
Jakmile se stát nebo říše vytvoří, nacionalismus zaručuje jejich trvalost, protože se 
snaží probudit, udržet a neustále obnovovat politickou vůli ve všech lidech na 
věčné časy. 

Nacionalismus může být úspěšný a získat si všechny příslušníky lidu všech tříd, 
stavů a vrstev pouze tehdy, pokud se tito příslušníci lidu cítí spravedlivě a 
uznávaně, pokud se jim společenství nejen hlásá, ale pokud toto společenství může 
být zakoušeno v životě jednotlivých příslušníků lidu a je pociťováno jako vlast. 
Národní společenství všech tříd, stavů a vrstev je předpokladem společenství vůle 
národa. Proto se k vůli být národem (nacionalismus) politicky připojuje vůle 
vytvořit skutečné společenství lidu, a tedy völkisch socialismus. 

Nacionalismus, socialismus a rasové vědomí (viz také rasová hygiena) se pak 
spojují v národní socialismus. Správně chápaný nacionalismus je tedy myslitelný 
pouze jako národní socialismus. Politické požadavky německého nacionalismu 
jsou uvedeny v bodech 1-3 stranického programu Národně socialistické německé 
dělnické strany: 

 Právo na sebeurčení 

 spravedlivý mírový řád (viz Mír); 

 odpovídající stanoviště. 

Nacionalismus je zaměřen proti internacionalismu a imperialismu a neusiluje o 
nadvládu nad cizími národy, ale o zachování a rozvoj druhu vlastního národa. 

  

80 - NÁRODNÍ SOCIALISMUS 
 Národní socialismus je světonázor i způsob života. Jako světonázor vychází z 
vědecké epistemologie biologického humanismu, tj. vychází z člověka v jeho 
biologické jedinečnosti a bez předsudků usiluje o poznání skutečnosti pomocí 
biologického, druhového a přírodního způsobu myšlení. Tím stojí v nesmiřitelné 
opozici vůči všem ideologiím, které vždy zkreslují a znásilňují skutečnost pomocí 
dogmatických přesvědčení a umožňují tak úpadek lidských společenství (viz 
dogmatismus). 

Jako postoj k životu vyznává národní socialismus etiku hodnotového idealismu, tj. 
uznává život za hodnotný a smysluplný pouze tehdy, je-li chápán jako služba 
eticky kvalitní ideji. Je tak v příkrém rozporu s jakýmkoli materialismem, který 
usiluje výhradně nebo především o blahobyt a pohodlí vlastního malého ega. 

Ve svých dvou aspektech staví nacionální socialismus do středu veškerého 
myšlení a cítění společnost a nachází své vrcholné vyjádření v hesle stranického 
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programu Národně socialistické německé dělnické strany: 

VEŘEJNÝ ZÁJEM PŘED VLASTNÍM ZÁJMEM 

Nejdůležitějším společenstvím v životě člověka je jeho lid. Národní socialismus je 
tedy völkisch světový a životní názor, jeho stoupenci patří k völkisch hnutí. Cílem 
nacionálního socialismu je nový řád vysoké kultury árijské rasy (viz Árijec) v 
souladu s jejím druhem a přirozeností, v němž je zrušeno a odstraněno odcizení a 
rozpor mezi přirozeností a kulturou. Tohoto cíle lze dosáhnout pouze revolucí, 
všeobjímajícím a všudypřítomným přehodnocením všech hodnot. 

Národní socialismus vytváří svobodné a zároveň lidsky vázané osobnosti, které 
plně rozvíjejí všechny své talenty, schopnosti a sklony a dávají je do služeb 
národního společenství. Protože však lidé nejsou biologicky stejní, ale různí (viz 
diferenciace), každý si také vytváří vlastní chápání národního socialismu podle své 
povahy a osobnosti. Shoda panuje pouze v tom, že lidé si biologicky odpovídají 
jako rasoví nebo národnostní souputníci, jako muži nebo ženy a povahově jako 
typy (viz rovnost). 

Tato shoda však nestačí k tomu, aby byla umožněna národně socialistická 
revoluce, která by byla ohrožena příliš rozdílným sebechápáním jejích stoupenců, 
vytvářením sekt a frakcí. Z tohoto důvodu národní socialismus neomezuje 
intelektuální svobodu ani v období boje před dokončením revoluce, ale podřizuje 
své stoupence společné politické vůli, která je závazná pro všechny, a za tímto 
účelem vytváří stranu. V Německu je to NSDAP (viz Will). 

  

81 - NÁRODNÍ SOCIALISMUS NOVÉ 
GENERACE 

 V současné době působí v Německu tři generace národních socialistů: historická 
generace zakladatelů a tvůrců, generace HJ a generace vnuků. Ten je nositelem 
nové generace národního socialismu. Ten sdílí všechny zásady národního 
socialismu a je jeho historickým dědicem. 

Dnešní nacionálně socialistické hnutí je dědictvím Nacionálně socialistické 
německé dělnické strany, kterou vytvořila historická generace, a také Socialistické 
říšské strany, kterou v podstatě podporovala generace HJ. Věrní příslušníci obou 
generací patří k dnešnímu nacistickému hnutí, které je jádrem nově založené 
Národně socialistické strany. Z těchto důvodů není nacionální socialismus nové 
generace novým nacionálním socialismem, ale nacionálním socialismem nové 
generace, která se vědomě hlásí k historické tradici. 

Mezi zákazem SRP 1953/64 JdF a prvními organizačními snahami nové generace 
národního socialismu 1968/79 JdF leží dlouhá noc národního socialismu, během 
níž v Německu neexistovalo žádné organizované nacistické hnutí. Během těchto 
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let se v důsledku změněné historické situace a úspěšné výměny generací 
nacionálně socialistická myšlenka dále rozvíjela a došlo k jasným posunům v 
důrazech oproti minulosti:  

Ve vnitřní politice se dnes hlavním nepřítelem stala reakce a v zahraniční politice 
imperialismus liberálního kapitalistického Západu (viz Liberální kapitalismus). 
Říše již není chápána jako německý národní stát (viz stát), ale jako rozsáhlý 
evropský řád (viz Evropa a Lebensraum). Namísto východní expanze se má 
prosazovat národně-východní politika, a tedy sjednocení se Sovětským svazem. 

Z hlediska rasové politiky se jedná o bílou rasu jako celek (viz Árijci), nikoliv 
pouze o nordickou rodinu národů (viz Germáni). Uctívání jediného geniálního 
vůdce je nahrazeno uznáním vedoucí úlohy národně socialistické strany (viz také 
Führerprinzip a Senát). Celkově je národní socialismus nové generace revoluční 
socialistickou myšlenkou a hnutím, které překonává epochu buržoazie ve všech 
jejích aspektech a nastoluje epochu dělnické třídy. 

Nacionálně socialistické hnutí nové generace v Německu se v podmínkách zákazu 
nacismu organizačně dělí na legální odnož (Gesinnungsgemeinschaft Nové fronty) 
a NSDAP/AO v ilegalitě. Nacionální socialismus nové generace je definován ge-
nerální linií Nové fronty. 
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31. 

 

   Vždy se vyplatí mít s sebou plnou kapsu samolepek s hákovým křížem, ať jdete 
kamkoli. Příkladem může být nedávná cesta přes Hot Springs v Arkansasu. Když 
jsem jednoho časného rána projížděl po Bath House Row, upoutal mou pozornost 
nový cadillac zaparkovaný s hořícími světly před židovským obchodním domem. 
Zastavil jsem za autem a už jsem se chystal jít hledat jeho majitele, než se baterie 
úplně vybije, když jsem si všiml, že na zadním nárazníku je vlastní nálepka s 
nápisem "Běloši proti apartheidu". 

   Můj dobrý samaritánský úmysl už nebyl na místě, vytáhl jsem pár samolepek 
"Negři, pozor!" a přelepil je přes urážlivý nárazník, čímž jsem zcela zakryl jeho 
protibělošský sentiment. Když jsem odjížděl, dvojnásob mě potěšilo, že se rasový 
zrádce vrátí a zjistí, že má vybitou baterii a jeho špinavá samolepka na nárazníku 
je vylepšená hákovými kříži! Mezitím si kolemjdoucí lidé na chodníku dobře 
prohlédli nově vyzdobený automobil. 

  

 

32. 

 

   Vypráví se, že jednou v noci v chicagské centrále strany zvedl službu konající 
důstojník telefon a vyslechlsi židovské nadávky. 

   "Až vy náckové přijedete do Skokie, nakrmíme vašimi vnitřnostmi další 
rasistické psy!" a podobné laskominy. Udýchaný diatribe trval několik dlouhých 
minut, aniž by naslouchající služební důstojník řekl jediné slovo. 

   "Jste popelář," pokračoval volající. "Slyšíte mě? Jsi popelář! Popelář!" 

   Když se odmlčel, aby nabral druhý dech, služební důstojník klidným, 
přátelským hlasem řekl: "Ne, nejsem popelář, ale budu, až si pro vás a vaši rodinu 
přijdu." 

   Volající vykřikl a zavěsil. 

Zábava pod hákovým křížem 
 

Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck 
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